



郭德纲 资料图片

## 老郭说地铁延时,根本没这回事

5月12日晚10点50分,第二次返场时,郭德纲再一次提起地铁因为演出延时至11点30分的事情,这让原本有些骚动的会场安静下来,一些打算提前离开的观众再次坐下来,既不耽误地铁,把最后的“太平歌词”听完也不错。

“郭德纲就是能量大,地铁也给他面子。”现代快报记者身边的一位观众说,前一段时间,德云社在上海等地进行商演时,时间都是持续到12点半左右,所以在来之前,他已经做好了乘不到地铁的准备。

晚上11点,演出结束了,人们悠闲地往奥体中心西便门走去,体

育馆距离西便门也就数百米的路程,大家觉得,有足够的时间赶上末班的地铁。

几分钟后,现代快报记者走到了西便门,却发现西便门外的地铁奥体中心站2号出口已经关了,铁栅栏把门封锁了起来。这时候南京的天空下着小雨,气温也有些低,陆陆续续出来的观众发现上了当,有人在人群中喊了一句:“上了郭德纲的当了!”

因为没有赶上地铁,大部分观众只好选择其他交通方式回家,开车来的人开始庆幸,其他人则只好选择打车,大半夜的,奥体那里正规的出租车并不多,一些黑车得到了意外的生意,“新街口15块一个!”黑车司机喊着。

这些黑车基本都是面包车,一辆车上塞进6个人左右就会离开,

网友“穆先生\_troj”:说好的地铁延长到11点半,结果一票人下到地铁发现停运了。外边下着雨,5月的冷风吹在脸上跟小刀子儿一般,自己穿着塑料媳妇,挎着83年的晚报,死的心都有了。多希望这时候有个开着粉色法拉利的美女停在自己跟前,能见到床,让跳游泳池都成啊!

网友“美羽\_Myu”:郭大爷,到最后我们也没赶上地铁,差点就睡体育馆了。您欠我们一个返场呢!下次来南京得补上。

## 德云社南京商演现场,郭德纲说“地铁会延时” 结果十一点后地铁没来,“钢丝”们有点失落

# “上了郭德纲的当了!”

5月12日,奥体中心,郭德纲领衔的德云社商演劲爆开场,现场一片欢快。但老郭给予大家的欢乐似乎并未止于此,演出过程中“钢丝”们听到一个“利好消息”:地铁为了这场演出延时到了11点半,观众听完相声可以坐地铁回家。晚上11点,演出结束,看着黑乎乎的地铁站,异常兴奋的人们傻眼了:“说好的地铁呢?”

昨天晚上,南京地铁运营方和郭德纲经纪人都给出了自己的回应。

□现代快报记者 贾磊 刘磊 付瑞利

不一会工夫,几辆面包车都载客离开了,剩余的黑车司机,趁机把价格提高到了25块一个人,又过了一会,就算出30块一个人,也找不到车了。

数百人聚集在奥体中心西便门边的道路上,盼望着有黑车回来,但他们不知道能不能等到。也有人选择步行回家,微凉的小雨中,听完相声的好心情被慢慢破坏。

### 忽悠观众? 郭德纲经纪人喊冤

郭德纲在现场表演时,曾两三次提到“政府部门很人性化,将地铁的末班车时间延迟到了23:30”。真的是老郭在忽悠观众吗?昨天,现代快报记者与郭德纲的经纪人王海取得联系,听到这个事情,王海不由得替老郭喊冤。“我们当时得到的消息确实是说地铁末班车延迟到23:30。”王海告诉记者,当时公安部门与演出方进行沟通的时候,就一再强调,演出最迟只能到23:00,绝对不能再拖延。

“当时相关部门就告诉演出方,表示当天奥体既有郭德纲的相声表演,又有球赛,考虑到演出和比赛的时间会比较迟,现场观众又比较多,因此会与交通部门进行协调,延迟地铁末班车的时间。我们当时听到这个消息的时候,都很开心,大家一致认可南京政府部门的工作特别人性化。”王海表示,如果当时没有获得这样具体的末班车时间,他们对南京地铁时刻完全不了解的人,绝对不会在表演现场这么说了。

对于许多观众因为错过地铁末班车而滞留奥体的事情,王海表示他们当时并不知情,他也是后来才在网络上看到的。“我们也很无奈,因为这个事情真的不是我们掌控得了的。”虽然有许多网友通过微博@了郭德纲,但是在其微博上也没有对相关事件的回应。

### 地铁公司:未接到演出剧组任何协议

针对5月12日晚郭德纲奥体演出结束后大批观众滞留地铁站

一事,昨晚,南京地铁运营公司相关人士回应称,郭德纲在演出时所称地铁运营会延长至晚11点半,为其个人独自发布的消息。当晚11点08分,地铁一号线最后一班车(从奥体中心发往迈皋桥)正常发出。地铁运营方并未接到来自演出剧组的任何协议,也未收到演出方提出关于延长运营时间的任何要求。

这名负责人称,为满足乘客需要,地铁会根据实际情况提前做好准备。比如,前不久五月天演唱会,地铁就适当地延长了运营时间。但如果相关剧组没有提前告知,地铁方的一些施工、巡检等工作会按照计划进行。

当然,他表示作为公共服务单位,出现人员滞留现象,地铁运营方也应向大家表示歉意,说明他们在工作过程中对客流信息把握不足。这位负责人建议,“再有这种商业演出的话,组织者能提前半个月将客流量、演出时间等信息告知我们,我们会有计划地作出调整,满足乘客们的需要。”

## 他光脚跑两公里终于追上了小偷 乖乖投降的小偷感叹: 民风太彪悍,我认栽

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 江公宣)家里遭贼被惊醒,江宁区一居民光脚急追窃贼,在跑了两公里山路后将小偷抓获。窃贼事后感叹,“这里的民风太彪悍,我认栽”。

4月18日凌晨3点左右,家住江宁横溪街道西阳社区沙地的居民吴女士被家里窗户的响声惊醒,在眼睛适应了黑暗的环境后,她赫然发现有个黑影正在翻床头柜。吴女士一声惊叫:“啊!有小偷。”听到叫声,黑影吓得夺门而逃。这时,吴女士的丈夫周传文也被惊醒,他一看,放在床头柜上的包不见了。周传文是做水暖生意的,包里不仅有一万多元的营业款,还有顾客打给他的三十多万元的欠条,这欠条要是丢了就麻烦了。他没有多想,从床上起来光着脚就追了出去。追了快两公里的时候,小偷跑不动了,乖乖地向周传文“讨饶”。周传文随后向江宁公安分局陶吴派出所报案。

民警赶到现场后,在杨某的身上搜出了周传文家失窃的一万余元现金和一部手机。同时,经过在现场搜索,在周家院墙边找到了被小偷丢弃的包,里面的欠条都还在,周这才松了口气。

到派出所做完笔录后,周传文这才发现自己的脚底板火辣辣地疼,一看全是一道道血口子。“我当过兵,性格就是这样,不好的东西肯定要跟他斗。”

## 乞讨老人逢人便问: 要不要孩子?

### 市民报警,老人称孩子是捡来的,实在养不起

昨天上午,一名乞讨老人在玄武区东箭道菜场,逢人便问人家要不要孩子?这一举动引起了大家怀疑,有人立即报了警。这究竟是怎么回事呢?

□实习生 沈建新 现代快报记者 顾元森 文/摄

### 菜场内老人要送养男婴

昨天上午10点左右,玄武区东箭道集贸市场里,一名60多岁的老汉抱着一名男婴从菜市场中穿过。老人穿着绿色的解放鞋,蓝色的裤子和一件稍显宽大的淡粉色外套,手里拿着一只奶瓶。他看到有买菜的中年女子,但上前询问人家要不要孩子,好几个人觉得他头脑有问题,不敢搭话,也有市民觉得可疑就上前了解情况。

老汉指着怀里的男婴说,这个男婴是他捡到的,因为自己无力抚养,所以打算把孩子送给好心人收养。围观者大都怀疑他的说法,也有人猜测,男婴是不是老人偷来的。在众人围观时,有两名中年女子看到男婴面色红润,看上去没什么问题,便想收养。但老汉犹豫了一会儿,声称孩子是自己捡到的,如果把他交给别人收养,应该让派出所知道。

当时老汉身边围满了人,不少人感觉老汉比较可疑,有人立即报了警。很快,民警赶到现场,将老汉和男婴带到了附近的梅园新村派出所。

### 捡来的弃婴,无力抚养

昨天中午11点左右,记者在梅园新村派出所看到,老汉抱着男婴坐在椅子上,值班民警在做询问登记。老汉称,自己是安徽淮北市人,不识字,今年67岁,至今未婚。

老汉说,他一个月之前来到南京打工,因有气管炎被拒绝,无奈之下只好靠乞讨、捡垃圾维持生计。七八天前的一天早上,他在南京郊区一棵大树下看到了一个包袱,里面是一个男婴。包袱旁放着奶瓶、奶粉、尿不湿和毛毯等东西。

老人觉得男婴可怜就打算抱养,男婴随身带的那一点奶粉吃完后,老汉用自己乞讨的钱买了一罐奶粉,花了100多块钱,这罐奶粉吃完后,老人无力再买奶粉给男婴。“我一个要饭的,养不起他啊。在菜市场的时候,还有人小孩是我偷来的。他们真傻,要是偷来的,我哪敢当众把孩子送人呀!”老汉着急地说,“如果我偷小孩,你就拿刀来砍我。”他说,男婴有疝气,不过这个病很容易治好,男婴的父母将他抛弃,可能是还有别的毛病,



老汉在派出所喂男婴喝奶

不过他没带孩子到医院检查,不知道孩子身体情况怎么样。

### 婴儿被送往福利院

民警了解情况后,通知了南京市社会福利院。很快,福利院的工作人员赶到了,双方简单交接后,工作人员从老人怀中抱起孩子,离开了派出所。离开了老人的怀抱,男婴哇哇哭起来,老汉见状,赶紧收拾了一下毛毯等东西追了出去,放在了车上。

民警表示,根据目前的情况,尚不能联系上孩子的父母,希望知情者能提供线索,也希望孩子的父母能站出来,勇敢地担负起自己的责任,如果有什么困难,可以通过正常途径解决,抛弃孩子是一种违法行为,对此警方将作进一步调查。

## 老太太有幻听 总觉得楼上有人敲墙 一晚6次去砸门



快报讯(记者 陶维洲 特约记者 杨维斌)半夜有人砸门,睡得迷迷糊糊的住户开门一看竟是楼下的老太太。老太太称楼上敲墙吵了她睡觉,可是楼上的说,他们家根本没敲墙啊。可老太太不依不饶地上去砸门,就这样,一晚上民警为了这件事出警了6次。

前不久的一天晚上,玄武公安分局锁金村派出所民警赵国强值晚班,深夜11点多,报警电话骤然响起。“警察同志快来,我们楼下的老太太来砸门,吵得我们没办法睡觉,怎么跟她讲都没办法。”一位女子在电话中焦急地说。发生纠纷的是四楼的一位七旬老太和五楼的一对小夫妻。当晚11点左右,老太突然去敲楼上人家的门,“你们不要敲墙了,敲得我睡不着啊!”“睡眼惺忪的小夫妻开了门,“阿姨,我们都睡了,没人敲墙啊。”“不可能,我明明听到了,现在还在敲,你们听,肯定有人藏在你们屋里敲墙,把他交出来。”老太太不太正常的言语吓得夫妻俩赶快报了警。

赵国强在和老太太交谈时,也发现她不是很正常,好不容易将她劝回了家。没想到,他刚回到派出所,报警电话又响起来了,还是那对小夫妻。“那一晚上,我跑了6趟,后来联系了老太太的子女才将她安抚下去。”赵国强说,经过了解,老太太有严重的幻听,经常听到别人听不到的声音,所以才会做出这种荒唐之举。他提醒,子女有赡养、监管老人的责任,如果老人有病一定要送医院治疗。